

**UPRAVNI ODJEL ZA  
TURIZAM I POMORSTVO**  
KLASA: 342-01/09-01/142  
URBROJ: 2198/1-08-09-1  
Zadar, 2. prosinca 2009. godine

**ŽUPAN**

**PREDMET:** Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Zadarske županije za 2010. godinu

**PRAVNI TEMELJ:** Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama («Narodne novine» br. 158/03, 141/06 i 38/09), Uredba o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra («Narodne novine», br. 8/04 i 82/05) i Statut Zadarske županije («Službeni glasnik Zadarske županije», br. 15/09)

**NADLEŽNOST  
ZA DONOŠENJE:** Župan

**PREDLAGATELJ:** Upravni odjel za turizam i pomorstvo

**IZVJESTITELJ:** Jerolim Uroda, dipl. ing., pročelnik Upravnog odjela za turizam i pomorstvo.

**OBRAZLOŽENJE:** Člankom 37. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama propisana je obveza župana da, putem nadležnog tijela samouprave u županiji, jednom godišnje dostavlja Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture pisano izvješće o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima, te načinu trošenja sredstava za upravljanje pomorskim dobrom, kao i godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom.

Sukladno članku 4. stavak 1. i 2. Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra obveza župana je donijeti godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom za narednu godinu i dostaviti ga Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Sukladno stavku 3. istog članka, godišnjim planom obuhvatit će se područja na kojima se provodi katastarska izmjera, a sukladno stavku 4. istog članka, Povjerenstvo za izradu prijedloga granice pomorskog dobra izrađuje prijedlog granice pomorskog dobra temeljem godišnjeg plana ili iznimno temeljem zahtjeva. Predloženim planom su obuhvaćena područja na kojima se provodi katastarska izmjera. Također, sukladno članku 5. stavak 2. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja («Narodne novine», br. 36/04), godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom kojeg donose gradovi/općine mora biti usklađen s županijskim godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom u pogledu koncesioniranja i davanja koncesijskih odobrenja.

**OSVRT NA POTREBITA FINANCIJSKA SREDSTVA:** za provođenje ovog Plana upravljanja sredstva se osiguravaju u Proračunu Zadarske županije za 2010. godinu u iznosu od 3.450.000,00 kn

**PRIJEDLOG PRIPREMIO:** Marin Milković, dipl.iur., stručni suradnik

**PROČELNIK**

Jerolim Uroda, dip.inž.

**ŽUPAN**  
KLASA:  
URBROJ:  
Zadar,

Na temelju članka 37. stavak 2. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama («Narodne novine», br. 158/03, 141/06 i 38/09), članka 4. stavak 1. Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra («Narodne novine», br. 8/04 i 82/05) i članka 27. Statuta Zadarske županije («Službeni glasnik Zadarske županije» br. 15/09), župan Zadarske županije na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ prosinca 2009. godine d o n o s i:

## **PLAN UPRAVLJANJA POMORSKIM DOBROM NA PODRUČJU ZADARSKE ŽUPANIJE ZA 2010. GODINU**

### **OSNOVNE ODREDBE**

#### **I.**

Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Zadarske županije za 2010. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) obuhvaća:

1. predviđeni rashodi i financiranje temeljeni na Planu,
2. sanacija pomorskog dobra,
3. izrada prijedloga granice pomorskog dobra i njezina provedba,
4. koncesioniranje pomorskog dobra,
5. financiranje lučke infrastrukture.

### **RASHODI I FINANCIRANJE**

#### **II.**

Rashodi Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu koji se temelje na ovom Planu predviđaju se u ukupnom iznosu od 3.450.000,00 kn.

#### **III.**

Financiranje rashoda koje predviđa ovaj Plan predviđa se kako slijedi:

- 1) od naknada za koncesije na pomorskom dobru iznos od 3.200.000,00 kn,
- 2) od naknada za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica i jahti upisanih u očevidnik brodica, odnosno upisnik jahti iznos od 1.220.000,00 kn i iz Proračuna Zadarske županije iznos od 30.000,00 kn.
- 3)

## **SANACIJA POMORSKOG DOBRA IZVAN LUKA**

### **IV.**

Za sanaciju pomorskog dobra nastalu uslijed izvanrednih događaja u 2010. godini predviđa se financiranje u iznosu od 300.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 497.

Za izradu projektne dokumentacije za pomorsku infrastrukturu u 2010. godini predviđa se financiranje u iznosu od 150.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 498.

## **IZRADA PRIJEDLOGA GRANICE POMORSKOG DOBRA I NJEZINA PROVEDBA**

### **V.**

Prijedloge granice pomorskog dobra i granice lučkog područja utvrđuje Povjerenstvo za granice pomorskog dobra za Zadarsku županiju (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama («Narodne novine», br. 158/03, 141/06 i 38/09) te Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra («Narodne novine», br. 8/04 i 82/05).

Nakon utvrđivanja prijedloga granice pomorskog dobra i lučkog područja isti se dostavljaju Povjerenstvu za granice Ministarstva mora, prometa i infrastrukture na donošenje.

Povjerenstvo djeluje pri Upravnom odjelu za turizam i pomorstvo.

### **VI.**

Utvrđivanje granice pomorskog dobra/lučkog područja u 2010. godini odvijat će se:

- 1) na područjima na kojima je u tijeku katastarska izmjera,
- 2) na temelju pojedinačnih zahtjeva,
- 3) na područjima lučkih područja luka otvorenih za javni promet županijskog i lokalnog značaja – sve luke u sastavu Županijske lučke uprave Zadar,
- 4) na područjima novih lučkih područja luka otvorenih za javni promet lokalnog značaja koje će ući u sastav Županijske lučke uprave Zadar
- 5) na području Parka prirode Telašćica

### **VII.**

Povjerenstvo će u svome radu pristupiti i utvrđivanju prijedloga granice pomorskog dobra za područja na kojima se provodi katastarska izmjera, a prijedlozi granice pomorskog dobra nisu dovršeni sukladno Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2009. godinu.

To su slijedeća područja:

- K.O. Iž Veli
- K.O. Iž Mali
- K.O. Mrljane
- K.O. Nevidane
- K.O. Dobropoljana
- K.O. Banj

- K.O. Nin
- K.O. Privlaka
- K.O. Tkon
- K.O. Ždrelac

## VII.

Povjerenstvo će u svome radu pristupiti i utvrđivanju prijedloga granice pomorskog dobra/lučkog područja i prema pojedinačnim zahtjevima.

Ciljevi i smjernice rada Povjerenstva su, sukladno Zakonu i Uredbi, što cjelovitije i sustavnije uređenje granica pomorskog dobra na cijelom području Županije. Povjerenstvo će rješavajući po zahtjevu podnositelja ocijeniti i utvrditi svojevrsnu funkcionalnu i logičku prostornu cjelinu za koju se utvrđuje granica pomorskog dobra, u pravilu najmanje za područje kojim se protežu k.č.zem. navedene u pojedinačnom zahtjevu, a po potrebi i šire.

## VIII.

Povjerenstvo će u svome radu pristupiti i utvrđivanju prijedloga granice lučkog područja na područjima lučkih područja luka otvorenih za javni promet županijskog i lokalnog značaja za sve luke u sastavu Županijske lučke uprave Zadar radi usklađenja lučkih područja sa odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pomorskom dobru i morskim luka («Narodne novine», br. 141/06) i Pravilnika o kriterijima za određivanje namjene pojedinog dijela luke otvorene za javni promet županijskog i lokalnog značaja, način plaćanja veza, uvjete korištenja, te određivanja maksimalne visine naknade i raspodjele prihoda («Narodne novine», br. 94/07).

## IX.

Povjerenstvo će u svome radu pristupiti i utvrđivanju prijedloga granice lučkog područja na područjima novih lučkih područja luka otvorenih za javni promet lokalnog značaja koje će ući u sastav Županijske lučke uprave Zadar, a koje su Naredbom o izmjenama i dopunama Naredbe o razvrstaju luka otvorenih za javni promet na području Zadarske županije («Narodne novine», br. 35/08), razvrstane kao luke otvorene za javni promet-luke lokalnog značaja, a prijedlozi granice lučkog područja nisu dovršeni sukladno Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2009. godinu.

To su slijedeće luke:

- Diklo,
- Draženica,
- Maestral,
- Foša,
- Jazine i
- Bregdetti

## X.

Za pripremu i obradu podataka za utvrđivanje granice pomorskog dobra/lučkog područja predviđa se iznos od 150.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 499.

## XI.

Kada Povjerenstvo utvrđuje prijedlog granice pomorskog dobra/lučkog područja, naknade za rad predsjednika i članova povjerenstva podmiruju se iz sredstava Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 501, u predviđenom iznosu od 40.000,00 kuna.

## KONCESIONIRANJE POMORSKOG DOBRA

### XII.

Postupak dodjele koncesije na pomorskom dobru provodi se sukladno Uredbi o postupku davanja koncesije na pomorskom dobru («Narodne novine», br. 23/04, 101/04, 39/06 i 63/08), a nakon što je na predmetnim područjima utvrđena granica pomorskog dobra i provedena u zemljišnim knjigama (za koncesije koje sadrže i kopneni dio pomorskog dobra) te ishoda od odgovarajuće prostorno-planske dokumentacije.

Koncesioniranje pomorskog dobra u 2010. godini odvijat će se na područjima za koja postoji interes potencijalnih ovlaštenika koncesija, a u skladu s prostorno-planskom dokumentacijom i dokumentima za provedbu prostornih planova, sve s ciljem valorizacije prostora čija je namjena utvrđena prostorno-planskom dokumentacijom, omogućavanja poduzetničke inicijative i ostvarivanja pretpostavki za zapošljavanje i gospodarski rast na području Zadarske županije i to na način koji će osiguravati primjereno održavanje i zaštitu pomorskog dobra.

### XIII.

U 2010. godini, provest će se postupak davanja koncesije za gospodarsko korištenje sidrišta temeljem inicijativa iz 2009. godine i postupaka koji su poništeni tijekom 2009. godine.

To su slijedeća područja:

- sidrište Krijal, otok Premuda, Grad Zadar,
- sidrište Premuda, otok Premuda, Grad Zadar
- sidrište I na području Općine Sv. Filip i Jakov
- sidrište II na području Općine Sv. Filip i Jakov

### XIV.

Tijekom 2010. godine ističe ukupno 10 koncesija na pomorskom dobru i to:

BR.	OVLAŠTENIK	NAMJENA	PODRUČJE	DATUM ISTEKA
1	Udruga DOLAŠKA DRAGA	Sportska luka	Općina Pakoštane-Drage	2.1.2010.
2	Ribarski obrt Fratar, vl.Ferdo Frantin, Olib	Sidrište	Grad Zadar-Olib	14.1.2010.
3	Sabuša d.o.o., Kukljica	Sportska luka	Općina Kukljica-Kukljica	15.1.2010.
4	ŠRD Udica, Veli Iž	Sportska luka	Grad Zadar-Veli Iž	17.1.2010.
5	Bošana d.o.o., Biograd na Moru	Sportska luka	Grad Biograd na Moru	28.1.2010.
6	ŠRD Jadran, Vir	Sportska luka	Općina Vir-Vir	18.2.2010.
7	Sabuša d.o.o., Kukljica	Sidrište	Općina Kukljica-Kukljica	17.6.2010.

8	Turistički obrt Sv. Ante, vl.Neven Mašina	Sidrište	Grad Zadar-Silba	17.6.2010.
9	Obrt MOTOMARINA, vl. Ratimir Ostojić, Tkon	Brodogradilišna luka	Općina Tkon-Tkon	19.9.2010.
10	Jurjević vina d.o.o., Zadar	Sportska luka	Općina Vir-Vir	31.12.2010.

Koncesionarenje navedenih područja provest će se ukoliko se ispune zakonske pretpostavke za pokretanje postupka davanja koncesije odnosno ukoliko je utvrđena granica pomorskog dobra te usklađenost sa prostorno-planskom dokumentacijom.

#### **XV.**

Sredstva za izradu dokumenata u svrhu dodjele koncesija na pomorskom dobru podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 500, u predviđenom iznosu od 70.000,00 kuna.

Naknada za rad Povjerenstva u svrhu praćenja izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 502, u predviđenom iznosu od 20.000,00 kuna.

### **FINANCIRANJE LUČKE INFRASTRUKTURE**

#### **XVI.**

Za izradu projektne dokumentacije za luke županijskog i lokalnog značaja planira se iznos od 400.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa pozicija 5041 i 5042.

Za sanaciju i dogradnju luka županijskog i lokalnog značaja planira se iznos od 2.200.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa pozicija 505 i 506.

Za održavanje objekata pomorske signalizacije planira se iznos 120.000,00 kn. Navedena sredstva podmirit će se iz Proračuna Zadarske županije za 2010. godinu, sa Pozicije 503.

### **ZAVRŠNE ODREDBE**

#### **XVII.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Zadarske županije».

Ovaj Plan dostavit će se Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

**ŽUPAN**

Stipe Zrilić, mag.iur.